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       
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p

A tempo q. = 120142

mp mf mp mf

147

f pp

153

mp

159

p mp mf

163

f f

poco rall. Meno vivo q. = 108
168

ff

173



 



 

 
   

  
        gliss.  gliss. 

   
     

   



pizz.

 




arco

          

            
gliss. 

  
gliss.    


                                   

   


                          

         
                          

         
             

                      

        
  

              

                        


                   

               

   
                 
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f

177

mp f

Tempo I q. = 120
182

ff fff

Meno vivo q. = 108
186

ff fff mf

191

fff

197

 








                                


               


   

   


       

 
   

    

   

gliss. 
  

(false)



3'15"

                     

               

                  
   

       

   

 

     

     

   
 
      

 






        
 


 


      
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Violin

pp

Allegretto tranquillo q = 102 rall. 

p pp ppp 

A tempo q = 102 rall. Meno mosso q = 825

Violin

Tempo I q = 102 rall. A tempo q = 102 rall. 9

ppp p mp espressivo

Meno mosso q = 82 Tempo I q = 102
15

mf mp pp

rall. A tempo q = 102 rall. 
19

V.S.p mp pp p

Meno mosso q = 82 Tempo I q = 102
23



Geert Van Hoorick, Op. 26
2008

Sonata No. 1 
for violin and piano

III. Chaconne




    

     






3 3


 

   
 

    
    

  

   


     



                    

                


     



   

           



mp mp mf

rall. A tempo q = 102 rall. 
27

p pp ppp mp

Meno mosso q = 82
Tempo I q = 102

31

p mf f pp

rall. Meno mosso q = 96 rall. 

35

ppp mp p mp mf mp mf

q = 76 Tempo I ma un poco meno q = 100 rall. 
40

f mp mf pp

Meno mosso q = 96
rall. 

45

   
 3




3

  
3

3 3


 

      
3 3

       
               

          

        
 




   



                 

    


                            

                
 

     



  
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pp p mp pp mp p

q = 76 Adagio q = 76 rall. rall. Piu mosso q = 80
48

ppp pp

rall. rall. Andante q = 86
56

p mp
mf

A tempo q = 86 rall. 
61

mp ppp p mp molto espressivo

Meno mosso q = 82 Tempo I ma meno q = 96
63

mf mp p

rall. Meno mosso q = 92 rall. 
67

mp mf pp

Adagio q = 76 rall. 
71


 3


 

3


 

6 3

     
3




 

3 3

 

    

        

 

 



     

                       

 

     

                     

                


     



   


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